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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  Nagyberki 036/5 hrsz. alatti baromfinevelő telep fejlesztésének 

és üzemeltetésének összevont környezeti hatásvizsgálati és 

egységes környezethasználati engedélyezési eljárása 

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/07122-1/2023. 

Az eljárás megindulásának napja: 2023. október 11. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 130 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Dr. Áprily Szilvia e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

Telefonszám: 82/795-187 

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése: 

A környezetvédelmi hatáskörben eljáró Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: 

Kormányhivatal) a kérelem alapján és a dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy a 

tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 

eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú melléklet 6. a) pontja 

[Intenzív állattartó telep; baromfitelepnél 100 számos állattól broilerek számára], valamint 2. számú 

melléklet 11. a) pontja [Nagy létszámú állattartás; intenzív baromfitenyésztés, több mint 40.000 

férőhely baromfi számára] alapján előzetes vizsgálati eljárás, valamint egységes környezethasználati 

engedélyezési eljárás köteles. 

A Kormányhivatal a kérelem alapján a R. 1. § (5) bekezdése figyelembevételével előzetes vizsgálati 

eljárás nélkül környezeti hatásvizsgálati eljárást folytat le. 

A Kormányhivatal a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 

eljárást a Kérelmező kérelmére a R. 1. § (4) bekezdése alapján - önálló engedélyezési eljárások 

lefolytatása helyett – összevontan folytatja le. 

A Környezethasználó neve, székhelye: 

Bozsánovics Állattenyésztő és Forgalmazó Kft., 7370 Sásd, Törökmalom utca 2. 
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A tervezett beruházás célja és a tevékenység jellemzői:  

A Környezethasználó Nagyberki községben található 036/5 hrsz. alatti területén nagy létszámú baromfi 

(brojler) nevelő telepet tervez kialakítani és működtetni, hizlalási és értékesítési céllal. A telephelyen 

jelenleg pulyka utónevelés folyik összesen 13.000 férőhelyen. A Környezethasználó a beruházás 

keretében a jelenleg meglévő pulyka tartására alkalmazott technológia leszerelését és egy teljesen új, 

brojlercsirke tartására alkalmas technológia beszerelését tervezi megvalósítani. 

A tervezett beruházás az épületek belső átalakításával történik, amely a meglévő épületek szerkezetét 

nem érinti, az etetési-, itatási-, szellőzési és fűtési technológiai elemek beszerelésére korlátozódik. A 

technológiacserével érintett 3 istállóépület mindösszesen 3588 m2 alapterületen (ebből hasznos 

alapterület: 3460 m2) 65.000 db brojlercsirke tartására lesz alkalmas, az alábbiak szerint:  

 1. sz. istálló – alapterület: 238 m2, férőhely: 4.200 db 

 2. sz. istálló – alapterület: 858 m2 (földszint) és 858 m2 (emelet), férőhely: 31.200 db  

 3. sz. istálló – alapterület: 776 m2 (földszint) és 858 m2 (emelet), férőhely: 29.600 db  

A telepen a felsorolt állattartó épületeken kívül szociális épület, állati hulla tároló és 1 db 5 m3-es 

kommunális szennyvízgyűjtő akna is található. 

A telep baromfi-egészségvédelmi okokból teljesen zárt, kerítéssel körbekerített. Burkolt, betonozott úton 

jól megközelíthető, illetve belső, burkolt úthálózattal rendelkezik. Saját ásott kútról üzemelő vízhálózat, 

elektromos áram és vezetékes földgáz ellátás rendelkezésre áll.  Az átalakítandó épületekben 

természetes megvilágítás van, mesterséges fény szükség esetén fluoreszcens fénycsövekkel 

biztosítható. Az ólakban számítógépes vezérlésű fűtési és szellőztetési rendszer működik. A 

baromfitelepen a tervezett fejlesztést követően szükségszerű a fűtés kialakítása, amely során az 

istállókba földgáztüzelésű, zárt égésterű hőlégfúvók kerülnek telepítésre. 

A tervezett brojlercsirke telepre az állatok napos korban kerülnek beszállításra. Az átalakított 

épületekben a hizlalást 6 hetes időtartamban tervezik, amit 3 hét szervízperiódus követ, ami évente 

átlagosan 5-5,5 turnus hizlalását teszi lehetővé. Az itatást szelepes önitatókkal, a takarmánybehordást 

pedig az épületek mellett található takarmánytároló silókból spirálos behordóval tervezik. Az állatok 

takarmányozását vásárolt – az állatok életkorához igazodó, optimális táplálóanyag-tartalmú, feltárt, 

sterilizált, Salmonella-mentes – morzsázott takarmányokra kívánják alapozni, fázisos etetési 

rendszerben (indító, nevelő, befejező táp etetésével). Az állomány és a műszaki berendezések napi 

szintű felügyeletével, ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat a telepvezető és az állatgondozók 

(tervezett létszámuk: 3 fő) fogják ellátni. 

Az állattartó épületek betonpadozatúak, az almozást mélyalmos technológiával, búzaszalmával 

(alomvastagság nyáron: 5-6 cm, télen: 10-12 cm) kívánják megoldani. Az istállóban éves szinten 

keletkező almos trágya várható mennyisége 736,84 tonna lesz. A Környezethasználó az istállótrágyát 

tolólappal és trágyavillával felszerelt kisgéppel turnusonként tervezi eltávolítani az épületekből. A 

kitermelt almos trágyát közvetlenül szállítójárműre rakják és a Környezethasználóval szerződött 

vállalkozás szállítja el, saját területein történő szántóföldi hasznosítási céllal, míg az almos trágya 

szántóföldi kihelyezésének tilalmi időszakában keletkező trágyát a telephelyhez közeli, arra engedéllyel 

rendelkező biogáz üzem fogadná be.  

Az irodaépület és a szociális blokk használatából eredő kommunális szennyvizet az épület mellett 

kialakított 1 db 5 m3-es vasbeton akna gyűjti, melyet szükség szerinti gyakorisággal terveznek üríteni 

és a legközelebbi szennyvíztisztító telepre szállíttatják engedéllyel rendelkező szállítóval. 
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Az istállóépületek tetővizeit csatornák segítségével gyűjtik össze és vezetik le az épületekről az azok 

melletti zöld területekre. Innen a tiszta övezeti csapadékvíz elszikkad. A baromfitelep betonozott 

útfelületéről elfolyó tiszta övezeti csapadékvíz az utak mellett lévő csapadékelvezető árokba kerül 

bevezetésre, ahonnan elszikkad. A baromfinevelő épületek zárt tartástechnológiájából eredően, a 

trágyás csapadékvizek keletkezése kizárt. 

 

A tervezett tevékenység helye és területigénye: 

A tárgyi telephely Nagyberki község külterületén a 036/5 helyrajzi számú ingatlanon helyezkedik el.  

Az ingatlan területe 1,7795 ha, kivett üzem. Az ingatlan tulajdonosa a Környezethasználó. 

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete kizárólag Nagyberki település területét érinti.  

 A levegőtisztaság-védelmi hatásterület előzetesen számított nagysága a tervezett állattartó 

épületektől számított 45 m (P1-P4 és P9-P10 sz. légszennyező pontforrások tekintetében), 113 

m (P5-P8 és P11-P14 sz. légszennyező pontforrások tekintetében), amely 10 ingatlant érint a 

telep környezetében. A baromfitelep légszennyezőanyag-terhelése az almostrágya keletkezése 

és gyűjtése miatt diffúz jellegű. Diffúz jellegű légszennyezőanyag terhelés, ezáltal a várható 

bűzkibocsátás hatásterülete az 1. sz. baromfiistálló középpontjától számított 42 m, a 2. sz. 

istálló esetében: 144 m, a 3. sz. ól esetében 139 m. A telep elhelyezkedéséből adódóan a 

levegőminőség alakulásában elenyésző szerepet kap a baromfitelep járműforgalma. 

 A zajterhelés tekintetében az éjszakai üzemmenet adja a nagyobb hatásterületet, melynek 

legnagyobb távolsága 840 m.  

 Nagyberki település a felszín alatti vizek szempontjából érzékeny területen fekszik. A tervezett 

baromfitelep felszíni-, és felszín alatti vízvédelmi, valamint földtani közeg védelmi hatásterülete 

a telep területével egyezik meg.  

 A Nagyberki 036/5 hrsz-on található baromfitelep és tervezett fejlesztése országos vagy helyi 

jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 terültet, ökológiai hálózat övezetét, 

védelemre tervezett természeti területet, ex lege védett természeti területet, egyedi tájértéket, 

tájképvédelmi övezetet, valamint érzékeny természeti területet nem érint. 

A Kormányhivatal a közlemény közzétételével egyidejűleg megküldi a közleményt, a kérelmet és 

mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének, aki haladéktalanul, de 

legkésőbb öt napon belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon 

történő közhírré tételéről. 

A Kormányhivatal tájékoztatja az ügyben érintetteket, hogy a Kormányhivatal az eljárás során 

keletkezett szakhatósági állásfoglalásokba és szakértői véleményekbe, továbbá a hiánypótlásul készült 

dokumentációba való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve a rendelkezésre állásukat 

követő – egyeztetés esetén az egyeztetést követő – 8 napon belül az érintett nyilvánosság számára. 

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton 

közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee8addbc46018b22f9c44973ea/150643/-

5041647136106371625/7122_2023.zip  
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Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányát a Nagyberki Közös Önkormányzati 

Hivatal Jegyzőjénél, valamint a Kormányhivatal (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) hivatalos 

helységében ügyfélszolgálati időben (H.: 830 – 1200, Sz.: 830 – 1200 és 1300 – 1600, P.: 830 – 1200) előre 

egyeztetett időpontban tekinthetik meg. 

A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a Jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.  

A tervezett beruházással, az engedélyezési dokumentációval kapcsolatos észrevételeket és kérdéseket 

névvel ellátva a fenti hivatalokhoz lehet benyújtani. 

A konkrét ügyben a Kormányhivatal lehetséges döntései: 

a) a kérelmet elutasítja, 

b) kiadja a tevékenység végzéséhez szükséges egységes környezethasználati engedélyt. 

Nemzetközi környezeti hatásvizsgálatra vonatkozó tájékoztatás:  

A Kormányhivatal tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a tárgyi beruházással kapcsolatban nincs 

folyamatban a R. 12–15. § szerinti eljárás.  

A Kormányhivatal a közleményt a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, 

valamint a honlapján (https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy) 2023. október 18. 

napján teszi közzé. 

A KÖZZÉTÉTEL IDŐTARTAMA HARMINC NAP 
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